

சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர், சென்னையிலுள்ள சாலைகளின் போக்குவரத்து நிலைகளை உடனே தெரிந்து கொள்ள 'ரோட் ஈசி' என்ற செல்போன் செயலியை துவக்கி வைத்தார்.

சென்னை, அக்டோபர் 20 2022: சாலைப் பாதுகாப்பை உறுதி செய்வதற்கும், சாலையைப் பயன்படுத்துபவர்களுக்கு வசதியான பயணத்தை எளிதாக்குவதற்கும் சென்னை பெருநகர போக்குவரத்துக் காவல்துறை அதிக முயற்சிகளை எடுத்து வருகிறது. போக்குவரத்து காவல் ஆணையாளர், ரெக்கர், ரோந்து வாகனங்கள் & மார்ஷல்கள் மற்றும் பல்வேறு போக்குவரத்து மேம்பாடுகளின் மூலம் அனைத்து முயற்சிகளும் செய்யப்படுகின்றன. மேலும், போக்குவரத்து



செல்லக்கூடிய சிறந்த வழியையும் வரைபடம் காண்பிக்கும். மேற்கண்ட செயலியின் அமைப்பு மற்றும் செயல்பாடுகள் குறித்து கடந்த நாளுக்குடனாக சோதனை செய்து, வெற்றிகரமாக நிறுவப்பட்டது. சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையர் திரு. சங்கர் ஜிவால், இ.கா.ப., அவர்கள் காவல் ஆணையரகத்தில், சென்னையிலுள்ள சாலைகளின் போக்குவரத்து நிலைகளை குறித்து உடனுக்குடன் கூகிள் மேப்ஸ் அறிவிக்கும் 'ரோட் ஈசி' செயலியை தொடங்கி வைத்தார்.



தொடர்பான காண்படுகின்றன:
1. மூடப்பட்ட சாலையை கூகிள் மேப்ஸ் உடனடியாகக் காட்டாது. கூகிள் மேப்பைப் பயன்படுத்தும் சாலைப் பயனாளிகளுக்கு, வரைபடத்தில் உள்ள மூடப்பட்ட சாலைப் பற்றி உடனடியாகத் தெரியவராது.
2. சில நேரங்களில் போராட்டம், வாகனம் பழுது அல்லது வாகன விபத்து போன்ற திடீர் செயல்பாடுகளை கருத்தில் கொண்டு, ஒரு சாலையை உடனடியாக மூட வேண்டும் என்றால், பத்திரிகைக் குறிப்பைக் கொடுக்க நேரமிருக்காது.

அதை சமூக ஊடகங்களில் தெரிவித்திருந்தாலும், சாலையைப் பயன்படுத்துபவர்கள் அதை கவனித்திருக்க மாட்டார்கள். மேற்கண்ட சிரமங்களைக் கருத்தில் கொண்டு பல்வேறு முறைகளை ஆராய்ந்து, மெசர்ஸ். லெப்டன் என்ற நிறுவனத்துடன் இணைந்து சென்னை பெருநகர போக்குவரத்து காவல்துறை ஒரு ஏற்பாட்டைக் கொண்டு வந்துள்ளது. அதன்படி சென்னை பெருநகர போக்குவரத்து காவல்துறை ஒரு மூடப்பட்ட சாலையை குறிப்பிட்ட சாலையை மூடுவது மற்றும் அதன் கால அளவு குறித்து மெசர்ஸ். லெப்டன்-க்கு தெரிவிக்கும். மெசர்ஸ். லெப்டன் அதனை 'ரோட் ஈசி' என்ற செயலி மூலம் 15 நிமிடங்களுக்குள் கூகிள் மேப்பில் புள்ளியிடப்பட்ட சிவப்பு கோட்டுடன் காண்பிக்கும். அதே நேரத்தில், மூடப்பட்ட பிறகு வாகனங்கள்

இந்த புதிய ஏற்பாடு (வடக்கு), திரு.சமயசிங் ண்டகால மீனா, இ.கா.ப., (கிழக்கு), லெப்டன் நிறுவனத்தின் ஹெட்டேட்டட் டாப் ராட்க்ட் ல்ஸ் திரு. விஜயகுமார் தாட்வாலியா. காவல் அதிகாரிகள் மற்றும் ஆணைக்கூடிய மாற்று

இந்த புதிய ஏற்பாடு (வடக்கு), திரு.சமயசிங் ண்டகால மீனா, இ.கா.ப., (கிழக்கு), லெப்டன் நிறுவனத்தின் ஹெட்டேட்டட் டாப் ராட்க்ட் ல்ஸ் திரு. விஜயகுமார் தாட்வாலியா. காவல் அதிகாரிகள் மற்றும் ஆணைக்கூடிய மாற்று

ஸ்டாலினை சந்தித்து பேசியதை நிரூபித்தால் அரசியலைவிட்டு விலக தயார் எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு ஓ.பன்னீர்செல்வம் சவால்

சென்னை, அக்டோபர் 20 2022: நானும், முதலமைச்சர் ஸ்டாலினும் சந்தித்து பேசியதை நிரூபித்தால் அரசியலை விட்டு விலக தயார் என்று எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு ஓ.பன்னீர்செல்வம் சவால் விடுத்துள்ளார்.



எதிர்க்கட்சித் துணைத் தலைவராக ஆர்.பி.உதயகுமாரின் நியமனத்தை அங்கீகரிக்க மறுத்த தமிழக சபாநாயகரை கண்டித்து சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி தலைமையில் அண்ணாதி.மு.க.எம்.எல்.ஏ.க்கள் உண்ணாவிரதப் போராட்டம் நடத்தவிருந்தனர். போராட்டத்துக்கு அனுமதி மறுத்த

செய்தியாளர்களைச் சந்தித்தார். அப்போது அவரிடம், நேற்று அண்ணாதி.மு.க.வினர் நடத்திய போராட்டம் குறித்து செய்தியாளர்கள் கேள்வி எழுப்பினார்கள். அதற்கு அவர், அது போராட்டமாக நான் கருதவில்லை என்றார்.

முதல்வருடன் அரை மணி நேரம் நீங்கள் பேசியதாக எடப்பாடி பழனிசாமி கூறியிருக்கிறாரே என்று நிரூபிக்க கேட்டனர். பத்திரிகையாளர்கள் அவருடைய நடவடிக்கை பற்றி கவனித்து வருகிறீர்கள். மக்களும் கணித்து வைத்திருக்கிறார்கள். நான் முதல்வரை சந்தித்து பேசியதாக

கூறுவது முற்றிலும் தவறானது. நான் தமிழக முதல்வரை சந்தித்து பேசியதை எடப்பாடி பழனிசாமி நிரூபித்தால், நான் அரசியலில் இருந்தே விலகத் தயார்; நிரூபிக்கத் தவறினால் அரசியலை விட்டு அவர் விலகத் தயாரா? என்று எடப்பாடி பழனிசாமிக்கு ஓ.பன்னீர்செல்வம் சவால் விடுத்தார். ஆறுமுகசாமி கமிஷன் அறிக்கை பற்றி

ஆறுமுகசாமி கமிஷன் அறிக்கையில் சசிகலா உட்பட 4 பேர் குற்றம் செய்தவர்கள் என கூறப்பட்டுள்ளதே, இதுபற்றி உங்கள் கருத்து என்ன என்று நிரூபிக்க கேட்டனர். ஆணையத்தின் அறிக்கை அடிப்படையில் சிலர் நீதிமன்றம் செல்ல முயற்சி செய்து வருகிறார்கள். எனவே இதுபற்றி கருத்து சொல்ல விரும்பவில்லை என்று ஓ.பன்னீர்செல்வம் கூறினார்.

ஜியோ ஸ்டுடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜன் வழங்கும் இந்தியாவின் மிகப்பெரிய இயற்கை சாகச நகைச்சுவை திரைப்படமான "பெடியா" டிரைலர் வெளியீடு

சென்னை, அக்டோபர் 20 2022: பிரபல பாலிவுட் நடிகர் வருண் தவான் நடிக்வும் பாஸ் - இந்தியா திரைப்படமான 'பெடியா' டிரைலர் பற்றிய அறிவிப்பு மிகுந்த எதிர்பார்ப்பை ஏற்படுத்திய நிலையில், இப்போது படத்தின் டிரைலர் இந்த எதிர்பார்ப்பை மேலும் அதிகப்படுத்தியுள்ளது. பாலிவுட்டில் வருண் தவானின் 10-வது ஆண்டை கொண்டாடும் விதமாக பெடியா டிரைலரின் ஜியோ ஸ்டுடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜன் தமிழ், இந்தி மற்றும் தெலுங்கு ஆகிய மொழிகளில் வெளியிட்டுள்ளனர். அருணாச்சலப் பிரதேசத்தில் உள்ள ரம்மியமான காடுகளில் படமாக்கப்பட்ட இந்த படத்தில் வருண் தவானுடன் கிரீத்தி ஷெட்டி நடித்துள்ளார். புராண கதைகளில் வரும் ஓநாய் (பெடியா) ஒன்றினால் கடிப்பட்டு ஓநாய் மனிதனாக மாறிய பாஸ்கர் என்பவரை பற்றிய கதை இது. இந்த நிலைமைக்கு தீர்வு காண்பதற்கான பாஸ்கர் மற்றும் அவரது நண்பர்களின் தேடலை பல திருப்பங்கள் நிறைந்திருக்கின்றன. ஓநாய் மனிதனாக வருண் தவான் செய்யும் விஷயங்கள் சுவாரஸ்யமான



முறையில் இந்த கௌஷிக் கூறுகையில், டிரைலரில் "படத்தில் இடம்பெறும் சுவாரஸ்யமான நிகழ்வுகளுக்கு ஒரு முன்னோட்டமாக இது மற்றும் அபிஷேக் பேனர்ஜி இடையேயான காட்சிகள் ரசிக்கும்படியாக உள்ளன. தினேஷ் விஜன் தயாரிப்பில் பிரமாண்டமான கிராபிக்ஸ் காட்சிகள் மற்றும் புதிய கதைக்களம் கொண்ட இந்த படத்திற்கு ஏற்கனவே மிகுந்த எதிர்பார்ப்பு உள்ளது. டாப் கள் மேவ்ரிக், மோர்ட்டல் காம்பாட், காட்ஜில்லா கூபி காங், மற்றும் ஆட் அஸ்திரா ஆகிய படங்களுக்கு பெற்ற நிறுவனமான எம்பிசி இந்த படத்திற்கு கிராபிக்ஸ் பணிகளை செய்துள்ளது. டிரைலரை பற்றி இயக்குநர் அமர் கவரஸ் மான

அனுபவமாக இது இருக்கும். மிகுந்த திறமைசாலியான அமர் கௌஷிக் இந்தப் படத்தை இயக்கியுள்ளார். காமெடி மற்றும் திகில் நிறைந்த இந்தியாவின் முதல் ஓநாய் மனிதனின் சாகசங்கள் குறித்த படமாக இது உருவாகியுள்ளது. "வருண் தவான் பதலாபூர் படத்தின் வெற்றிக்கு பிறகு வருண் மற்றும் தினேஷ் இணையும் படம் 'பெடியா' என்பதால் மிகுந்த எதிர்பார்ப்பு உள்ளது. 'ஸ்ரீ' மற்றும் 'பாலா' படங்களுக்கு பிறகு ஜியோ ஸ்டுடியோஸ் மற்றும் மோடாக் பிலிம்ஸ் தயாரிப்பில் இது அமர் கௌஷிக்கின் மூன்றாவது படமாகும். படம் முழுவதும் சிரிப்பு மற்றும் திகில் கலந்த பயணமாக இருக்கும் என்ற எதிர்பார்ப்பை டிரைலர் ஏற்படுத்தியுள்ளது. ஜியோ ஸ்டுடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜன் வழங்கும், மோடாக் பிலிம்ஸ் தயாரிப்பில், வருண் தவான், கிரீத்தி ஷெட்டி, தீபக் தோப்ரியால் மற்றும் அபிஷேக் பேனர்ஜி நடித்துள்ள பெடியா நவம்பர் 25 அன்று தமிழ், ஹிந்தி மற்றும் தெலுங்கு ஆகிய மொழிகளில் பாஸ்-இந்தியா படமாக வெளியாகவுள்ளது.

தீபாவளி ரேஸில் முந்துகிறது சர்தார்

சென்னை, அக்டோபர் 20 2022: தமிழ்த் திரையுலகில் ரசிகர்களின் ரசனைக்கு விருந்தளிக்கும் விதமாக வித்தியாசமான கதைக்களத்தில் நூறு சதவீத பொழுதுபோக்கு அம்சம் கொண்ட படங்களை பிரின்ஸ் பிக்சர்ஸ் நிறுவனம் சார்பில் தயாரித்து வருபவர் தயாரிப்பாளர் லக்ஷ்மன் குமார். குமர் விஷல் படங்களுக்கு என்றுமே ரசிகர்களிடம் வரவேற்பு குறைந்ததில்லை... என்ன ஒன்று, அதை ரசிகர்களின் பல்ஸ் அறிந்து கொடுக்க வேண்டும்... அவ்வளவுதான்... தங்களது தயாரிப்பில் உருவாகி தீபாவளி ரிலீஸாக நாளை (அக்டோபர் 21) வெளியாகும் சர்தார் படத்தை அப்படி ஒரு புல் மீல்ஸ் ஆக



ரசிகர்களுக்கு வழங்கத் தயாராக இருக்கிறது பிரகாஷின் இசை என பிக்சர்ஸ். ரசிகர்களின் முழு கார்த்தியின் டபுள் திருப்திக்கு நான் ஆக்சன், ராஷி கண்ணா, கியாரண்டி என்கிறார் ரஜிஷா விஜயனின் இயக்குநர் கலர்புல் காம்போ, பி. எஸ். மித்ரன். இருக்கையில் அறிவிப்பு வெளியான அமர்ந்தது மே நாளில் இருந்தே சர்தார் ரசிகர்களை படத்திற்கான கதையோட்டத்திற்குள் எதிர்பார்ப்பு லெவல் குமார்.

எகிறியதால் இந்தப் படத்தின் வியாபாரத்திலும் அது பெரிய அளவில் எதிரொலித்துள்ளது. குறிப்பாக அதிக அளவில் திரையரங்குகள் இந்தப் படத்திற்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளன. அந்தவகையில் தீபாவளி ரேஸில் சர்தார் முன்னிலையில் இருக்கிறது. அழகான தரமான எண்டெர்டெய்ன்மென்ட் படங்களைத் தொடர்ச்சியாக மக்களின் பார்வைக்கு தந்து வரும் பிரின்ஸ் பிக்சர்ஸ், அடுத்தடுத்து முன்னணி இயக்குநர்களுடன் கைகோர்த்து இன்னும் பிரமிப்பூட்டும் படப்புகளைத் தர இருக்கிறது என்கிறார் தயாரிப்பாளர் லக்ஷ்மன் குமார்.

ஃப்ளெக்ஸி ஃப்யூவல் ஸ்ட்ராங் ஹைபிரிட் வாகன தொழிநுட்ப பைலட் திட்டம் டொயோட்டா நிறுவனம் அறிமுகம்

சென்னை, அக்டோபர் 20 2022: டொயோட்டா நிறுவனம் சமீபத்தில் டெல்லியில் ஃப்ளெக்ஸி ஃப்யூவல் ஸ்ட்ராங் ஹைபிரிட் வாகன தொழிநுட்ப என்ற பைலட் திட்டத்தை அறிமுகப்படுத்தியது. இந்நிகழ்ச்சி மாண்புமிகு திரு. நிதின் ஜெய்ராம் கட்கரி, மத்திய சாலைப் போக்குவரத்து மற்றும் நெடுஞ்சாலைத் துறை அமைச்சர், இதர முக்கிய அரசுப் பிரமுகர்கள், உயர்மட்ட அரசு அதிகாரிகள், தொழில் அதிபர்கள், கல்வியாளர்கள் மற்றும் டொயோட்டா கிரீடோஸ்கர் மோட்டாரின் மூத்த நிர்வாகிகள் முன்னிலையில் நடைபெற்றது.



இந்த தன்னம்பிக்கையை முன்முயற்சியானது, அடைய உதவும் எத்தனால ஒரு மேம்பட்ட ஸ்ட்ராங் ஹைபிரிட் எலக்ட்ரிக் உள்நாட்டு, கார்பன் தொழில்நுட்பத்துடன், பாரதையாக, எத்தனால பற்றிய இந்தியா விற்கு விழிப்புணர்வை உண்மையான ஊக்குவிக்கும் முதல் படியைக் குறிக்கிறது. மேலும் 2070க்குள் கார்பன் நெட்-ஜீரோவின் தேசிய இலக்கை அடைய பங்கு அளிப்பதை நோக்கமாக கொண்டுள்ளது.

துன்புறுத்தல், நேர்மை மீறலில் ஈடுபட்டால் வேலை இழக்க நேரிடும்: விப்ரோ தலைவர் ரிஷாத் பிரேம்ஜி எச்சரிக்கை

சென்னை, அக்டோபர் 20 2022: எந்தவிதமான நேர்மை மீறல் அல்லது துன்புறுத்தலுக்கு விப்ரோ நிறுவனம் எதிரானது என்றும், இரண்டில் ஏதேனும் ஒன்றை மீறினால், ஊழியர் தனது வேலையை இழக்க நேரிடும் என்றும் விப்ரோ தலைவர் ரிஷாத் பிரேம்ஜி எச்சரித்துள்ளார். விப்ரோ நிறுவனம் நூற்றுக்கணக்கான ஊழியர்களை பணிநீக்கம் செய்ததாக தகவல் வெளியான சில வாரங்களுக்குப் பிறகு, அதன் தலைவர் ரிஷாத் பிரேம்ஜி ஒரு பொது மேடையில் இந்த காவல்துறை தெரிவித்துள்ளது.



பெங்களூரில் நேற்று நடைபெற்ற நான்சாஸ் மாநாட்டில் கண்டறியப்பட்ட 10 பேசிய விப்ரோ நிமிடங்களில் பணி நீக்கம் செய்யும் முடிவை எடுத்தோம். அந்த நபர் நிறுவனத்தின் முக்கிய பங்காற்றியவர். ஆனால் அவர் நேர்மை தவறியது நிரூபணம் ஆனதால் அந்த கடினமான முடிவை மேற்கொள்ள வேண்டியிருந்தது என்று கூறினார். அந்த மூத்த ஊழியர் ஒரே நேரத்தில் இரு நிறுவனங்களில் பணிபுரையும் 'மூன் லைட்டிங்' (Moon Lighting) செய்தாரா? அல்லது வேறு ஏதேனும் முறைகேட்டில் ஈடுபட்டாரா? என்பது குறித்த தகவலை பிரேம்ஜி தெரிவிக்கவில்லை. நிகழ்வின் முடிவில் செய்தியாளர்கள் எழுப்பிய கேள்விக்கும் ரிஷாத் பிரேம்ஜி பதிலளிக்காமல் கடந்து சென்றதால் டிஸ்மிஸ் ஆக்கும் அளவுக்கு அந்த மூத்த ஊழியர் செய்த நேர்மை மீறல் என்ன என்பது குறித்து தகவல் வெளியாகவில்லை.

உடன் பயணிப்பவர்கள் மீதும் வழக்குப் பதிவு ரூ. 10 ஆயிரம் அபராதம்



சென்னை, அக்டோபர் 20 2022: குடிபோதையில் வாகனம் ஓட்டுபவர்களுடன் சேர்த்து பயணிப்பவர்கள் மீதும் வழக்குப் பதிவு செய்யப்பட்டு தலா ரூ. 10 ஆயிரம் அபராதம் விதிக்கும் புதிய போக்குவரத்து விதி உடனடியாக அமலுக்கு வந்துள்ளது என்று சென்னை போக்குவரத்து காவல்துறை அறிவித்துள்ளது. இந்தியாவிலேயே அ

எண்ணிக்கையிலான சாலை விபத்து மரணங்கள் தமிழகத்தில் தான் நடப்பதாக புள்ளி விவரங்கள் தெரிவிக்கின்றன. குடிபோதையில் வாகனம் ஓட்டுபவர்களுடன் சேர்ந்து 11,419 இறப்புகள் நிகழ்ந்துள்ளதாக தேசிய குற்ற ஆவண காப்பகம் தெரிவித்துள்ளது. சென்னையில் மட்டும் 1026 பேர் சாலை விபத்தில் சிக்கி பலியாகி உள்ளனர். சாலை விபத்துகளை குறைக்க போக்குவரத்து போலீசார் பல்வேறு முன்னெச்சரிக்கை

நடவடிக்கைகளிலும் புது திட்டத்தையும் அமல்படுத்தி வருகின்றனர். இந்த நிலையில் குடிபோதையில் வாகனம் ஓட்டுபவர்களுடன் சேர்ந்து 10 ஆயிரம் அபராதம் வசூல் செய்யப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த புதிய போக்குவரத்து விதி இன்று முதல் அமலுக்கு வருவதாகவும் சென்னை போக்குவரத்து காவல்துறை அறிவித்துள்ளது.

இருந்தால், அவர்களுடன் பயணிப்பேர் குடிபோதையில் இருந்தாலும், இல்லாவிட்டாலும் வழக்குப் பதிவு செய்யப்பட்டு தலா ரூ. 10 ஆயிரம் அபராதம் வசூல் செய்யப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த புதிய போக்குவரத்து விதி இன்று முதல் அமலுக்கு வருவதாகவும் சென்னை போக்குவரத்து காவல்துறை தெரிவித்துள்ளது.

